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Craintes liées à l'emploi
Mars 2010 : total à l'échelle nationale = 22 % (-3 depuis février)
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Est-ce que vous-même ou un autre membre de votre foyer craignez de perdre votre emploi
ou d'être mis à pied ? Q.7. 

Base : Tous les répondants n = 1 020 *Pourcentage de personnes qui ont répondu Oui.
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Perception de l’état global de l'économie canadienne 
Total à l'échelle nationale : Bon = 54 % (+1 %), 
Mauvais = 46 % (-1 %)

En ce qui concerne la conjoncture économique dans l’ensemble du Canada, comment décririez-vous l’état de l’économie en ce moment, en général ? Est-il très bon, plutôt
bon, plutôt mauvais ou très mauvais ? Q.1.

54%

53%

63%

80%

54%

47%

49%

46%

47%

37%

20%

46%

53%

51%

Total

C.-B.

AB

SK/MB

Ontario

Québec

Atlantique

Bon Mauvais

-18 %

-3 %

+4 %

+7 %

+10 %

+5 %

+1 %

Variation du pourcentage
« Bon » par rapport 
au mois précédent

Base : Tous les répondants n = 1 020
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Perspectives de l'économie canadienne pour la prochaine année 
Total à l'échelle nationale : Amélioration = 57 % (-5 %), 
Détérioration = 20 % (+7 %)

Économie canadienne
En ce qui concerne la prochaine année environ, croyez-vous personnellement que, en général, l’économie canadienne et votre propre situation économique s’amélioreront, 
demeureront inchangées ou se détérioreront Q.9_1.

57%

65%

64%

71%

60%

41%

55%

20%

17%

19%

14%

20%

21%

23%

Total

C.-B.

AB

SK/MB

Ontario

Québec

Atlantique

Amélioration
Détérioration

-20%

-11%

-3 %

+4 %

-2 %

0 %

-5 %

Variation par rapport au mois
précédent du pourcentage

de répondants s'attendant à
une amélioration

Base : Tous les répondants n = 1 020
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Seulement un répondant sur trois (35 %) affirme ne pas avoir de 
soucis financiers l'empêchant de dormir

43%
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18%
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32%

33%

4%
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27%

28%

32%

5%

17%

19%

27%

35%

4%

16%

18%

27%

Je n'ai pas de préoccupations financières
m'empêchant de dormir

Le financement de ma maison (par ex.
versement hypothécaire, mise de fonds)

Aucun fond d'urgence

Avoir assez d'argent pour ma retraite

Payer une partie ou la totalité de mes dettes

Total 

C.-B.

AB 

SK/MB

Ontario 

Québec

Atlantique

Qu’est-ce qui est le plus susceptible de vous empêcher de dormir parmi ce qui suit ? Q. 12
Total C.-B. AB SK/MB Ontario Québec Atlantique

Base: 1 020 137 110 70 391 240 72
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Un répondant sur trois est préoccupé par l'ensemble de sa 
situation financière 

26%

6%

13%

55%

32%

4%

12%

52%

36%

7%

16%

40%

35%

7%

20%

38%

31%

7%

15%

47%

39%

3%

5%

53%

34%

6%

13%

46%

Je n'ai confiance en
aucun aspect de ma
situation financière

Mon fonds d'urgence

Mon épargne-retraite

Ma capacité de gérer
mes dettes

Total

C.-B.

AB

SK/MB

Ontario

Québec

Atlantique

Total C.-B. AB SK/MB Ontario Québec Atlantique
Base: 1 020 137 110 70 391 240 72

13. Compte tenu de votre situation financière, en quoi avez-vous le plus confiance ? Q. 13


